

Проект «Пушкинская карта» продолжат в 2022 году

1 сентября 2021 года стартовала программа «Пушкинская карта», инициированная Президентом РФ и направленная на популяризацию культуры среди молодых людей в возрасте от 14 до 22 лет.



Данная инициатива позволяет 13 миллионам граждан получить электронную или пластиковую карту, на балансе которой находятся три тысячи рублей для посещения культурных мероприятий. Денежными средствами держатели карты смогут воспользоваться не позднее 31 декабря 2021 года.

С 2022 года на баланс карты будут зачислены пять тысяч рублей.

Организаторами программы являются Минкультуры России, Минцифры России, АО «Почта Банк» и Mail.ru Group.

[Пресс-служба СФУ](#), 8 ноября 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25479>